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Втората пресконференция се откри с филма „Случаят 
Кюри” с режисьор Андрей Хадживасилев, който сподели 
пред аудиторията: „Категорично мога да кажа, че съм 
инспириран от Златното българско кино. Детското кино 
служи за възпитанието на младата аудитория, без него не 
можем да очакваме нейния интерес”.  
Малкият актьор Мартин Паунов впечатли журналисти и 
критика със своят оформен актьорски вид и поведение.
Срещата продължи с Васил Горанов - режисьора на 
късометражния филм „Корабът слънчоглед 1”, който 
призна, че е построил целия проект сам. Подкрепата 
на околните е била неизменна част от работата му. 
„Много непринудено заснети кадри се сляха във филма, 
обединени от монтажа”, сподели той за работния си 
процес. Стефани Райчева , сценарист и режисьор на 
филма „Моята истина”, разказа за отношението си към 
филмовото изкуство: „Есенцията на киното е историческата 
и житейската позиция на създателят му, то е инструмент 
за въздействие не само на емоцията на зрителя, а и на 
последствията от нея.”Пресконференцията продължи с 
филма „Секс академия мъже”. Режисьорът  Георги Костов 
спрямо разказа: „Правя нещата, които ми харесват. Не се 
стремя да докажа на хората какво мога и какво не”. 

След 15 годиншна пауза в репертоара на знаменития 
режисьор Николай Волев, се появавя филмът „Извън 
пътя”, който предизвиква голям интерес. За паузата, 

той откровено споделя: „Да се правят филми не е 
задължително, особено когато човек няма какво да каже, 

явно съм нямал какво да кажа 15 години. Най-любопитното 
за мен беше да направя чисто любовен филм, без да има 

други сюжетни проблеми.  
Не ми се бе случвало досега.”, разказва Волев.

В заключение на днешната пресконференция се състоя 
дискусия върху филма „Воевода”. Гости от екипа бяха 
режисьор и главната роля във филма Зорница София 

Попганчева, и изпълнителният продуцент Петър Арминчев.  
Зорница София призна: „За мен е чест да сме сред 

толкова много и различни български филми, носи ми 
усещане за ято. Относно разпространението, имам доста 

оптимистична представа, тъй като филма има вече 90 000 
зрители из цяла България.” За процеса, и историческата 

достоверност на филма си, тя разказа: „Търсихме визуален 
ключ, стил. Искахме съвременен филм показващ вечни 

ценности. Човек в онези времена е изправен пред избора 
да приведе глава или да се обърне и да реагира на 

обстоятелствата според неговите сили и въображение.”

ПРЕС 
ДЕЛНИК
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Филмът ти проследява последните дни от живота на 
едно разбито семейство. Как и защо избра дебютният 
ти късометражен филм да се занимава с темата за 
домашното насилие?

Тя е пряко засегната във филма, но всъщност не това е 
нещото, което мен ме вълнува толкова в историята. Не 
я разказвам заради това. Домашното насилие е нещо 
като проводник, през който аз се опитвам да разкажа за 
трудния избор на един човек и за решението, което трябва 
да вземе преди да е станало твърде късно. Тъй като преди 
не съм работил над такъв жанр, за мен бе изключително 
важно да го изградя по правилата на драматургията и след 
това да интерпретирам каквото и да е било, използвайки 
него. Филмът задава въпроси, на които аз съм дал своя 
отговор, но грешките, които всеки персонаж допуска, за 
да постигне целта си, биха предизвикали зрителя да търси 
други решения за ситуацията. Самият проект тръгна като 
упражнение в НАТФИЗ по задача „Съспенс“ и се превърна 
в нещо много повече от това. 

Трудно ли беше да се свържеш с Маргита Гошева и 
Велислав Павлов? Те ли бяха първият ти избор за главните 
роли?

Не беше толкова трудно. Маргита Гошева е част от 
предишния ми проект, а Велислав Павлов го познавам 

покрай близки приятели. Преди да се спра на тях, доста 
различни имена минаха през главата ми. Представях си 
всеки един артист как би подходил спрямо своя характер и 
ролите, които до сега е изигравал, към персонажите, които 
исках да създам. 

Имаш ли идея за следващ проект? Какъв е той и как 
смяташ да го реализираш?

Идеята вече се материализира в сценарий, който 
завърших това лято. Работя по втория си късометражен 
филм - ,,Това, което остава“ (What Stays After), подготвяйки 
го с оператора Дамян Димитров, отново с подкрепата 
на B2Y Productions, Nu Boyana Film Studios & New European 
Wave Entertainment, на които съм безкрайно благодарен, 
че ми имат такова доверие. В главните роли влизат Елена 
Телбис, Валентин Стоев, Стефан Денолюбов, Рая Пеева, 
Димитър Николов и Стефания Колева. Историята този път 
е доста по-лична от предишната. Ставаме свидетели на 
семейна трагедия, разказана през погледа на младо 
момче, което губи сестра си в катастрофа, която не е 
случайност. В края на ноември ще започнем снимки. 

Каква е фестивалната съдба на ,,Последните два дни“ на 
този етап?

Филмът стана победител на фестивала ,,Los Angeles CineF-
est”, част е от официалните селекции на ,,ARFF Paris”, ,,Bu-
charest Film Awards”, ,,Transylvania Cinema Awards” и ,,Златна 
Роза”. Очакваме новини от фестивали в цял свят чак до 
средата на 2018 година.

Симона Петрова

„„ПОСЛЕДНИТЕ ДВА ДНИ” РЕЖ.ДИМИТРИС ГЕОРГИЕВ

04.10.2017, ФКЦ, ЗАЛА 1, 14:00

ДИМИТРИС ГЕОРГИЕВ  
(РЕЖИСЬОР И СЦЕНАРИСТ НА „„ПОСЛЕДНИТЕ ДВА ДНИ“)    
„„ФИЛМЪТ ТРЪГНА КАТО ЗАДАЧА В НАТФИЗ, 
НО СЕ ПРЕВЪРНА В НЕЩО ПОВЕЧЕ“

Всичките ти късометражни филми досега са работени 
в различни жанрове – студентските „Женища“ и 
„Драсканица“ бяха в комедийно-абсурдистки ключ. 
Миналата година се представи в конкурсната програма 
на „Златна роза“ с драмата „Кредит“, а сега участваш с 
„Изпитания“, който е антиутопичен и наситен със съспенс. 
Откъде идва желанието ти да експериментираш с 
различните средства, които предлагат жанровете? 

Аз разказвам истории, които съм преживял. Обличам ги в 
различни жанрове, напудрям ги и ги пускам на свобода. 
Харесвам съспенса и неочакваните за зрителя ситуации. 
Мисля, че жанровите граници все повече се размиват 
и трудно може един филм да се затвори в определен 
жанр. Предишните ми късометражни филми са доста 
по-различни от „Изпитания” и този път трябваше да открия 
какво работи и какво не. Искаше ми се да представя един 
нов свят, който да няма общо с реалността.

Безнадежден е изходът от лабиринта на изпитанията за 
твоя герой. Защо така?

Най-трудното изпитание за него е да достигне до 
красивата жена. Любовта е изпитание за всеки. Въпросът е 
дали имаш силата и енергията да се бориш, да се движиш 
напред, стъпка по стъпка. 

Визуалната концепция и сценографията на филма са 
много интересни. Разкажи ни за работата по тях. И къде 
намерихте тези тунели-катакомби? 

Исках различни локации, които да символизират другото 
ниво, към което героят се движи. Тунелите са част от музея 
на минното дело в Перник. С оператора Петко Лунгов 
искахме да се движим от тъмнината към светлината. 
Идеята е, че това може да е сън, може да се случва в друга 
реалност, но зрителят трябва да прецени сам за себе си. 
Последният кадър от филма е директна препратка към 
една много известна картина на Магрит.

Работиш като щатен режисьор в Nu Boyana Film Studios. С 
какво те сблъсква работата там?

Работя към компания “B2Y” productions, което означава 
“Boyana to You”.  За по-малко от две години фирмата се 
разрастна сериозно и много проекти от чужбина ни се 
довериха и дойдоха, за да снимат в България.

Катерина Ламбринова

ЛЮБОМИР ПЕЧЕВ 
(РЕЖИСЬОР НА „„ИЗПИТАНИЯ“)   
„„ИНТЕРЕСНИ СА МИ ЕКСПЕРИМЕНТИТЕ  
С КОМБИНИРАНЕ НА ЖАНРОВЕ“

„„ИЗПИТАНИЯ” РЕЖ.ЛЮБОМИР ПЕЧЕВ 

04.10.2017, ФКЦ, ЗАЛА 1, 14:00
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„Семейство“ е вашият трети късометражен филм. 
Планирате ли скоро да реализирате пълнометражен 
филм? И ако да, какъв?

Есента планирам да заснема четвъртия си късометражен 
филм „Пари”, който е финансиран от Конформиската 
организация, a след него започвам работа над сценарий 
за пълнометражен филм, в който ще се опитам да съчетая 
европейското арт кино с американското комерсиално 
кино. Дълго време няма да издавам нищо за този проект, 
само ще спомена, че всички фенове на комиксовите герои 
ще бъдат доволни.

Децата Аделия Оклепо и Александър Алексиев се 
справят наистина чудесно. Трудно ли беше за вас да ги 
накарате да се отпуснат пред камерата?

Те са изключителни професионалисти. Беше голямо 
удоволствие да работя с тях и дори следващият ми 
късометражен проект „Пари” е с четири деца, които са 
в главните роли. Сашко има опит в киното, след като има 
вече два пълнометражни филма зад гърба си, но Аделия 
направи своя дебют пред моята камера. Тя е роден талант. 
Търпението, интересът, желанието, с което се отдадоха 
на процеса беше вдъхновяващ. С оператора Кирил 
Проданов, буквално, три дни преди снимките променихме 
концепцията си за филма заради тях. Те стояха толкова 
добре пред камера, толкова фино играеха, че страхотните 
Яна Маринова и Георги Златарев не бяха нужни. Много 
исках да работя с тях, и като техен фен съжалявам, че не 
успях да го направя така, както исках, но режисьорът в мен 

просто крещеше да акцентира върху децата и да избяга от 
звездите във филма. Искам да благодаря на Яна Маринова 
и Георги Златарев, че бяха плътно зад мен и ме подкрепиха, 
че ми повярваха, защото е много тежко да кажеш на 
актьори като тях, че ще играят на безфокус или няма много, 
много да се виждат.

Какъв тип кино искате да правите и какви теми ви 
вълнуват?

В НБУ съм заснел около десет късометражни филма, които 
бяха мои курсови работи и в които пробвах какво ли не, 
само и само да се науча да снимам един филм. За мен 
така се учи един режисьор на кино. Хваща камерата, 
събира приятели и снима, монтира, пише, пак снима и 
така докато не намери себе си в киното. Повечето колеги 
в университетите стоят и чакат преподавателите да им 
дадат знанията. Чакат да получат хилядите пари, за да си 
заснемат филма, който накрая е един на две, три години. 
Сега е времето да се греши и да се екпериментира. 
Обичам късото кино и едва ли ще спра да снимам такива 
филми. Късата форма позволява да бъдеш лаконичен, 
точен, ясен и за мен е предизвикателство за някакви си 
минути да накарам публиката да се замисли, разсмее, 
разплаче, трогне.

Симона Петрова 

        
   Симона Петрова

„„СЕМЕЙСТВО” РЕЖ.КАЛОЯН ПАТЕРКОВ

04.10.2017, ФКЦ, ЗАЛА 1, 20:00

  КАЛОЯН ПАТЕРКОВ 
 (РЕЖИСЬОР НА „„СЕМЕЙСТВО“)    
„„ОБИЧАМ КЪСОТО КИНО И ЕДВА ЛИ ЩЕ  
СПРА ДА СНИМАМ ТАКИВА ФИЛМИ“

„Не го мисли“ е твоя курсова работа в НАТФИЗ и е по 
мотиви от „Не се рови надълоко“ на Алберто Моравия. 
Защо избра точно този разказ за екранизация?

Много трудно се намира подходящо нещо за екранизация, 
което на всичкото отгоре да не е правено. Този разказ 
на първо четене изобщо не е подходящ за екранизация. 
В разказа силното е, че разбираме за особеностите 
на протагониста през потока на мисълта му. Хареса ми 
идеята, че постепенно разбираме причината приятелката 
му да го отхвърли, докато той остава в неведение. 
Предизвикателството беше да се направи на филм, тоест 
да се покаже чрез отношения с другите хора. 

Как се спря върху Владимир Зомбори, Мария Статулова 
и Валентин Танев? Трудно ли беше да ги „примамиш“ да 
вземат участие във филма ти?

Българските актьори винаги помагат за такива проекти, и 
то не само формално, ами и с реални усилия и съвети. Не 
е трудно и не е необходимо да ги “примамваш”, трудното 
е после – да оползотвориш времето с тях по най-добрия 
начин. Ако не беше всеотдайността на българските 
артисти, нито аз, нито който и да е от колегите ми, би могъл 

да стигне до някъде. 

Миналата година филма ти „Капия“ също се състезаваше 
в конкурсната програма. Какви са очакванията ти от 
тазгодишното издание на „Златна роза“?

Надявам се да видя хубави филми. Нямам търпение на 
гледам “Посоки”.   

В момента караш последната си година в Академията? 
Към създаването на какъв тип кино се стремиш след 
завършването ти?

Към интересно кино. Върви ми с комедията. Най-много 
ми се правят жанрово деконструктивни филми, които за 
съжаление в България е трудно да се правят и гледат. 
Експериментира ми се, но всичко трябва да се върти по 
един или друг начин около комедията, иначе за жалост не 
ми се получава.
    Симона Петрова

ЕЛЕНА ТОНЧЕВА  
(РЕЖИСЬОР НА „НЕ ГО МИСЛИ“)    
„„БЪЛГАРСКИТЕ АКТЬОРИ ВИНАГИ ПОМАГАТ  
ЗА СТУДЕНТСКИ ПРОЕКТИ“

„„НЕ ГО МИСЛИ” РЕЖ.ЕЛЕНА ТОНЧЕВА 

04.10.2017, ФКЦ, ЗАЛА 1, 16:00
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ВАЛЕНТИН ГОШЕВ (РЕЖИСЬОР И СЦЕНАРИСТ НА „„МОТОРЪТ“)    
„„ТОВА Е ИСТОРИЯ ЗА ПРИЯТЕЛСТВО“

„„МОТОРЪТ” РЕЖ.ВАЛЕНТИН ГОШЕВ

04.10.2017, ФКЦ, ЗАЛА 1, 16:00

Помня, че сценарият е писан по действителен случай. Така 
ли е?

Част от историята само. Дори някои от персонажите са 
реално съществували хора, като героят, който се играе 
от Филип Трифонов. Това е депутатът Таско Кочерински 
от Кочериново, той е бил един от 39-те депутати, които 
са спасили българските евреи. Във филма има дори 
и реплики, които наистина са били произнесени от 
него. Преди войната, например, след завръщането си 
от Съветския съюз, като част от делегация, на въпрос 
в селската кръчма: „Вярно ли е че в Съюза жените са 
общи?“, той отговорил отрицателно, което го е спасило 
след това от Народния съд. Друг герой (това е най-
малкото дете, което играе във филма), е бъдещият поет 
по-късно, Биньо Иванов. Той е роден в Бараково, където 
се развива действието на филма. Много от ситуациите са 
инспирирани от житейските преживявания на режисьора 
и сценарист Веселин Бранев, който преди да почине беше 
драматургичен консултант на проекта. 

Как стигна до тази история, някой ти я разказа или я 
прочете публикувана?

Брат ми е художник, и неговият колега Методи Душков ми 
разказа как през 90-те години на миналия век в Бараково 
се появил един немец на име Вили, който искал да се 

види с приятеля си от детинство Славчо. За разлика от 
филма, в действителност този немец е бил на малко над 20 
години и е работил в една военна работилница, която се е 
помещавала в хартиената фабрика на Балабанов, където 
по-рано поетът Вапцаров е бил огняр. Вили през целия си 
престой се е движел с един мотор и преди да си заминат 
решил да го подари на Славчо, но бащата отказал 
подаръка, защото се страхувал от евентуална репресия 
от страна на комунистическата власт. В началото на 90-те 
години, остарелият Вили се връща в България, за да види 
стария си приятел, но Слави бил починал. Това е разказът, 
а аз след това драматургически го префасонирах, героите 
ги направих по-малки. Освен това в нашия филм Слави 
взима мотора, но повече няма да издавам сюжета. 

Имаш известни, но и по-малко познати актьори. Как 
протече кастинга?

Голяма помощ ми оказаха Светлана Янева и Жорета 
Николова, които ми съдействаха да намеря част от децата. 
Освен това имах голям продължителен период, през който 
трябваше да огледам всички студенти от НАТФИЗ. Лошото 
беше, че макар и още първи курс, вече се усещаше 
школовката в тях, което ме дразнеше и се отказах от идеята 
героите ми да бъдат по-големи. Поканих и един актьор 
от Благоевград, с който заедно сме участвали в един 
театрален проект. По-известните и утвърдени актьори ги 
избрахме в последствие. Филип Трифонов играе във всеки 
мой филм, освен това даде много добри предложения по 
време на снимки и филмът стана по-интересен.  

Имаше ли трудни моменти по време на снимки? Все пак 
правите филм в епоха...

Снимахме в две села около Ловеч. Там има голям музей 
на военна техника. Заедно с художничката и реквизитора 
отидохме да го видим – там имаше всичко от епохата 
– немски джипки, мотори, камиони. Продуцентът Иван 
Тонев направи път до Министерството, за да получим 
разрешение да ползваме техниката. От музея ни увериха, 
че цялата техника работи, че ако трябва с нея и до Луната 
ще стигнем. Оказа се, че те могат да стигнат навсякъде, 
но само с бутане… Буквално два дни преди снимки 
трябваше да търсим нови машини. Моторът го докарахме 
чак от София, и тъй като собственикът не ни разреши 
да го оцветим както желаем, трябваше всеки път преди 
да завали да го прибираме на сухо, защото го бяхме 
боядисали с акрилни бои.

Деян Статулов
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Как беше построен сценария – като свободна верига от 
епизоди, които разкриват персонажите, или по-скоро 
този подход се наложи при избора на непрофесионални 
актьори и работата с тях?

Структурата на филма беше определена в сценария 
още преди да започнем работата с актьорите. При 
писането му ни беше важно събитията да произлизат 
спонтанно, с лекота, без явен драматизъм, тъй като 
основната ни цел беше да разкажем нещо сравнително 
фино за ежедневието на едно семейство.Същевременно 
сценарият следваше ясна структура, която до голяма 
степен е вдъхновена от музикалното ми минало. 
Много музикални композиции са построени на принципа 
тема и вариации. Представете си, че има един музикален 
мотив, който се повтаря n-брой пъти. Но винаги по различен 
начин, с други нюанси - ту нещо липсва, ту нещо ново се 
добавя. И така построихме филма от четири вида сцени, 
които се повтарят във вариации. Също така има и много 
съзнателни повторения на локации и кадри. Вярвам, че 
чрез повторенията може да обърнем по-голямо внимание 
на малките нюанси и дребните разлики, и аз винаги ги 
търся. Същевременно цялото ни ежедневие се гради на 
навици и ритми. Мисля, че това дава естествена основа, 
върху която може да се гради и в киното.

Филмът е подкрепен от НФЦ, но в реализацията му 
участват немски копродуцент и телевизията ZDF. Как 
работихте с тях, имаха ли претенции върху творческия 
процес?

НФЦ подкрепи филма в позицията игрален дебют. Както 
и при предишния ми проект, така и сега се чувствам 
много благодарен, че никога не се е налагало да правя 
творчески компромиси. Ние с Ингмар работим за втори път 
заедно, познаваме се добре и си имаме пълно доверие. 
Решаващото, мисля си, е човек сравнително ясно да 
комуникира с телевизиите и фондовете, какъв тип кино иска 
да прави, така че да имат представа какво ги очаква. От 
придружителните документи в нашия проект беше ясно, че 
актьорите няма да изговарят репликите от сценария и че 
импровизацята ще е главен елемент от подхода. Разбира 
се, те трябва да „приемат“ резултата, но и в този случай 
при нас всичко мина много гладко. Макар и да не са много, 
се радвам, че все още има артистично отворени места в 
европейските телевизии.

„3/4“ започна бляскавия си фестивален път от Локарно и 
се наложи като победител в една интересна конкурсна 
програма за филми-открития. Но освен наградата, 
вероятно е имало и интересни реакции и отзиви от 
професионалната публика?

Докато правих филма, съзнателно се опитвах да не 
мисля за това, как ще се приеме. Според мен това 
вреди на творческия процес. Но вече с готов филм 
преди премиерата се притеснявах доста дали 
публиката ще разбере това, което сме искали да 
направим. Бях положително изненадан от това колко 
критици и зрители разбраха филма точно така, както го 
замислихме. Обърнаха внимание на това, че в филмът 
излъчва определена лекота, и че в него не става въпрос 
за проблемно семейство, а за малките напрежения и 
радости в повечето от нашите семейства. Много зрители 
от най-различни места ни казаха, че филмът ги е накарал 
да се замислят за собствените си семейства. Това за мен е 
най-добрият комплимент.

Следите ли новото българско кино? Последователните 
успехи в последните няколко години генерират ли, според 
вас, по-различно отношение от важните фестивали, а и от 
хората в индустрията към нашите готови филми и проекти 
в развитие?

Факт е, че все повече български филми привличат 
вниманието на международната филмова общност. При 
американската ни премиера в Торонто, селекционерът 
на фестивала дори говореше за Българска нова вълна. Не 
знам дали това е правилният термин, понеже стилистично 
филмите са ни доста различни, но е много положително, 
че толкова амбициозни проекти се случват в последно 
време и че между много режисьори и филмови дейци 
има положителна енергия. Според мен ще се даде 
допълнителен тласък на българското кино, ако начинът на 
финансиране се модернизира.  

Имате ли предварителни очаквания спрямо начина, по 
който ще се възприеме филмът ви от българската публика 
и филмовите специалисти тук?

Надявам се да бъде по начин, сходен с този на 
международната публика. Вече излязоха  няколко 
български рецензии, които са положителни. За 
„Последната линейка“ имаше и някои очудващо за мен 
цинични коментари, така че съм готов и за такива реакции. 
Но това е съвсем естествено - един филм не може да се 
хареса на всички.

Катерина Ламбринова

„„3/4” РЕЖ.ИЛИЯН МЕТЕВ

04.10.2017, ФКЦ, ЗАЛА 1, 18:00

ИЛИЯН МЕТЕВ (РЕЖИСЬОР НА „„3/4“)    
„„ПРЕДСТАВЕТЕ СИ МУЗИКАЛЕН МОТИВ, КОЙТО СЕ ПОВТАРЯ N-БРОЙ ПЪТИ.  

НО ВИНАГИ ПО РАЗЛИЧЕН НАЧИН, С ДРУГИ НЮАНСИ“
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ПОДПИСКА В ПОДКРЕПА НА  
КИНО МОДЕРЕН ТЕАТЪР

Уважаеми колеги, 
Моля да обърнете внимание на подписката, с която се предлага на основание чл.58, ал.4 от Закона за  

културното наследство, на сградата на кино „Модерен театър“ да бъде предоставен статут на недвижима  
културна ценност с категория „национално значение“ и на  

основание чл.12, ал.4, т.2 от ЗКН да предложите с решение на  
Министерски съвет собственика да бъде възмезден с равностоен имот – частна държавна собственост,  

или с право на строеж върху имоти – частна държавна собственост.
По нататъшното използване на имота може да бъде възложено за стопанисване и управление на ИА  

„Национален филмов център“ като средствата за реставрация и реновиране могат да  
бъдат осигурени по Европейски програми.

Сградата на кино Модерен театър е емблематична за българската култура! 

Тя спешно се нуждае от помощ ! Нека се обединим и я спасим ! 

Можете да се запознаете с пълния текст на подписката,  
както и да подпишете при Георги Чолаков.

След толкова успешни роли в киното и театъра, защо 
реши да направиш филм като режисьор?

Защото вече ми се иска да започна да  сбъдвам своите 
мечти в киното.

При подготовката и снимките консултира ли се с някой от 
режисьорите, с които си работил? 

Не съм се консултирал с никого от тях. Това си е нашият 
филм, на мен и Катерина Горанова. 

Как ти хрумна сюжета. Има ли в него личен опит или 
преживяване?

Сюжетът хрумна на сценариста – Алексей Кожухаров, 
след като му разказахме наша лична история.

Избрал си два жанра, за да изградиш филма – екшън и 
драма. Това умишлено ли бе търсено?

Разбира се. Нали не мислиш, че случайно се е получило? 

Как работихте в екип със сърежисьор – Катерина 
Горанова? Докъде беше ти, и откъде тя…

Работихме идеално. Когато предварителната работа е 
свършена както трябва, нещата се получават . 

Беше ли търсен и замислен филмът да има зрителски 
успех – да  направиш роден „Бързи и яростни”?

Искам моето изкуство да достига до максимално много 
хора. И се радвам, че „Бензин” е най-гледаният български 
филм в последните седем години . В премиерната седмица 
се състезавахме с „Пришълецът” на Ридли Скот и „Крал 
Артур” на Гай Ричи и имахме повече зрители от двата 
филма взети заедно . 

Как успя да убедиш Майкъл Медсън да играе във филма, 
при това – твой баща?
Лесно. Общ приятел ни свърза. Неговото участие е още 
една моя сбъдната мечта .

Доволен ли си от режисьорския си дебют? Ще има ли 
„Бензин” 2?

Изключително доволен съм! Не знам дали ще има „Бензин 
2”, но със сигурност ще има втори филм!

Деян Статулов

„„БЕНЗИН” РЕЖ.АСЕН БЛАТЕЧКИ, КАТЕРИНА ГОРАНОВА

04.10.2017, ФКЦ, ЗАЛА 1, 20:00

АСЕН БЛАТЕЧКИ (РЕЖИСЬОР И АКТЬОР В „„БЕНЗИН”):   
„„СЪС СИГУРНОСТ ЩЕ  
ИМА ВТОРИ ФИЛМ”



ФЕСТИВАЛЕН БЮЛЕТИН, БРОЙ 4, 04.10.2017 Г., ВАРНА 
www.zlatnaroza.bg

ОТГОВОРЕН РЕДАКТОР:
Пламен Михайлов (plamen_mihailov yahoo.co.uk)

РЕДАКЦИОНЕН ЕКИП:
Катерина Ламбринова (katerina.lambrinova gmail.com)

Симона Петрова (simona_peetrova abv.bg) 
Марко Салиери (marco_salieri abv.bg) 

ГРАФИЧНО ОФОРМЛЕНИЕ:
Александра Елезова (alexandra.elezova gmail.com)

ВИЗИЯ „„ЗЛАТНА РОЗА“ 2017:
Милена Вълнарова (milena.valnarova gmail.com)

РЪКОВОДИТЕЛ НА ПРОЕКТА:
д-р Деян Статулов (dstatulov abv.bg)

ОСНОВАТЕЛ НА ПРОЕКТА:  
 проф. Александър Янакиев

ФОТОГРАФИ:  
Темелко Темелков, Галя Вандева


